

2022年4月27日 星期三

■编辑:马允安 版式:赵恒 校对:李艺斐 组版:许涛 新闻报料:3909990

■编辑:马允安 版式:赵恒 校对:李艺斐 组版:许涛 新闻报料:3909990

2022年4月27日 星期三

以匠心雕琢品质人居 践初心谱写建业新篇

本报记者 韩静森

将企业发展融入国家和区域发展中

30岁的建业,从“根植中原 造福百姓”到新蓝海战略转型、新型生活方式服务商的适时推出,始终如一地跟随城市的发展脚步,为城市高质量发展提供重要动能,用建筑形态的改造、服务场景的创新提供城市生活的多维度优化与提升。

“听党话,跟党走,把企业发展融入时代大势,融入国家和区域战略,是建业最大的战略。”这分信念与执著,既是建业关于企业责任与使命的社会认知,亦是建业30年深耕中原的大道践行。正如建业集团董事长胡葆森所说:“建业集团‘根植中原 造福百姓’的核心价值追求与中国共产党‘全心全意为人民服务’的宗旨一脉相承,价值观引领着建业不停地发展,我们将始终沿着正确的政治方向前进。”

过去30年,建业从“让河南人民都住上好房子”到“让中原人民都过上好生活”,贯穿始终的核心就是“人民性”。无论是历时10余年打造的开封古城整体复兴工程“东京梦华”,还是以“电影小镇”“足球小镇”为代表的中原文化小镇系列工程;无论是全省布局的建业绿色基地,还是传承黄河文化、弘扬中原文明的“只有河南·戏剧幻城”,“以人民为中心”的思想和造福百姓的情怀始终如一。

在企业稳健发展的同时,融入中原经济区发展大潮中,从“服务大中原”战略中找到新的定位,扮演新的角色,打造新的核心竞争力,这些注定了建业将在“服务中原崛起”“让中原人民都过上好生活”的征途中发挥更多力量。

17年深耕 与城市互融共生



2021年4月17日,焦作建业府工地开放日,众多媒体、专业工程师以及准业主走进建业府工地样板间,共同鉴证品质与生活。

17年来,焦作建业始终深耕焦作,以城市发展为己任,以满足人民日益增长的美好生活需求为目标,开启一场又一场的人居探索,与城市互融共生,持续推动城市的发展进程与人居方式的升级蝶变。

从建业·美茵湖、建业·森林半岛、建业·壹号城邦、建业·公园里、建业·春天里到建业·世和府、建业·书香院子、建业府……17年步履不停,建业在焦作已经交付10个小区,赢得了2万多个家庭的共同选择,用匠心与作品收获了良好的口碑,刷新城市建筑和人居的新高度!

17年来,焦作建业始终紧跟集团步伐,践行“没有理由为客户提供有瑕疵的住宅产品,没有理由为客户提供二流服务”的产品服务观,坚守对产品和服务本身的专注和匠心,实现“产品常新、服务常新、生活常新”的目标。

未来,焦作建业将更加深入参与到城市的发展中去,打造更有态度、有温度的成长型居住社区;将以全产业链生态闭环的建业+幸福生态系统为依托,为居者提供更好的房子、更优的服务、更美的生活;将以建业式的温暖与守护,实现每一个家庭的美好生活梦想。



“交房即发证”彰显民企担当

2020年,在疫情的影响下,焦作建业坚持以客户需求为导向,持续利用科技化、数智化手段打造可生长、可进化的生态环境,通过一个个小场景、小设施、小部件的焕新和升级,便捷业主生活,紧密社区与城市的链接,让生活常新,让生活长新。

“交房即发证”不仅表现了政府坚持为民服务、把民生政策落到实处的决心,更表明了建业作为有担当、有实力房企的信心。建业始终立志做“中原城市化进程和社会全面进步的推动者”,“交房即发证”政策是便民利民的深化改革创新举措,也是企业勇担社会责任的表现。今后,焦作建业还将积极响应政府新规,提振住房需求,大力推进社会民生事业向好发展。



2021年8月30日,焦作建业·世和府项目5号楼面临疫情、洪水双重影响,仍以高质量、高标准的产品输出如期交付,同步实现“交房即发证”。

2022年适逢建业集团成立30周年的特殊年份,也是焦作建业深耕城市的第17年。伴随着城市的发展进程,焦作建业初心不改、匠心依旧,以行动践行集团战略,以担当扛起社会责任,积极融入城市发展新格局,将在新起点上实现新突破,奋力谱写造福百姓的建业新篇章。

(焦作建业项目分布图)

春风琢玉 让美好焕新生活



2022年3月17日,建业集团焦作城市公司“琢玉行动”启动会开启,本次活动向大家公布了2022年琢玉计划,将从社区配套升级到社区品质提升,扩充服务内容,提升业主体验感。



2021年5月22日,焦作建业2021年社区焕新第一季成果发布会圆满举行,焕新活动主要针对社区设施翻新改造、陈旧配套的购置更新。

2021年5月22日,焦作建业2021年社区焕新第一季成果发布会圆满举行,本次焕新活动针对社区设施翻新改造、陈旧配套的购置更新,用实际行动兑现“有一种幸福叫住建业”。

2022年3月17日,建业集团焦作城市公司“琢玉行动”启动会开启,本次活动向大家公布了2022年琢玉计划,将从社区配套升级到社区品质提升,扩充服务内容,提升业主体验。

下一步,焦作建业将拨付300万元专项资金,对焦作、济源的建业老社区进行琢玉升级。建业物业将认真落地每一个升级方案,持续焕新每一个小场景,让业主感知大幸福。

防汛抗疫 建业物业挺膺担当

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。这句看似普通却有着异常温暖力量的话语,或许就是建业物业人的真实写照。

2020年,疫情突如其来,焦作建业物业第一时间拿出防疫方案,建起社区最后一道抗疫安全防线,一遍遍园区消毒杀菌,为宅家无法外出的业主提供一次次代购。

2021年,面对夏季的凶猛汛期,焦作建业物业一遍遍检查线路、疏通管道、抽排积水、清理路面淤泥、园区无死角消杀……暴雨发生后,焦作建业高度重视,迅速响应,第一时间启动了应急预案,要求全体工作人员严阵以待,提高警惕,全面进行抗洪排涝和抢险救灾工作。灾难面前,团结一致,建业业主主动请缨,与建业物业、员工冲锋抗洪一线,积极开展抗洪救灾。所有领导亲力亲为,为保护业主财产及生命安全,调动一切可用资源抢险救灾;所有员工24小时待命,全天未停歇。

还有更多可歌可泣的建业人,用朴素的语言书写着不平凡的赞歌:建业物业工作人员程彦莉,在爱人被隔离在单位、孩子无人照顾的情况下,报名成为新城街道的抗疫志愿者,以5天、8000+次居民服务,温暖一座城;刚刚调入美茵湖小区的贴心管家王新利,每天核对800次业主信息和核酸条形码,成为业主“最陌生”的“贴心人”;建业外拓小区修武华芳国际管家薛佩佩自3月19日起扎根小区,每天二三时草草入睡,6时多又要起床组织居民作核酸采样;为保证员工疫情下的就餐生活,厨师粉姐、霞姐开启“超人”模式,6时就到菜市场采购,两只手上挂满了袋子,被勒出了一道道深深的红色勒痕;焦作建业·森林半岛经理牛艳云,从2022年3月18日修武出现疫情之后,就再也没有回家,哪里有需要,哪里就有她坚守的身影……一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。国家如此,城市也是这样。正是这些默默付出的物业人,用血肉之躯为社区筑起了防线,将点点微光汇聚,守护万家灯火。

灾难面前,肩负起物业人的责任,是焦作建业物业人一直用行动履行的承诺。不管过去,还是未来,焦作建业始终不忘初心,以高品质、多元化的产品和服务,致力于为客户提供更好的房子、更优的服务、更美的生活。

感恩三十年 春风惠河南



2021年6月3日,焦作建业在修武县大南坡完全小学捐助落成一所君邻童书馆,为孩子捐赠了书包、文具以及扎染手工材料等。



2022年4月22日,焦作市2022年城区防汛演练在建业·公园里南门正式拉开序幕。焦作建业物业作为物业公司代表参与了此次防汛演习。



2022年3月修武出现疫情以来,建业物业人员迅速反应,全力协助核酸采样工作,建业物业人与业主万众一心,同守一城。



2021年7月28日,建业集团焦作城市公司总经理宋振伟代表建业集团向焦作市红十字会捐赠人民币50万元,用于焦作地区抗洪救灾工作。

30年春华秋实,恰风华正茂的建业,还将在造福百姓的征途上承担更多的社会责任,还将用建筑让城市更宜居、用场景让日常更多元、用服务让生活更美好。

感恩三十年,春风惠河南。建业集团特别推出“九大行动”,深情回馈中原人民的厚爱,内容包括:“3000万元投入社区再升级”,改善老社区环境;“3万元老业主专享购房补贴”,可自用可转赠,推荐成交享丰厚奖励;“3万套好房一口价”,直惠到底,先到先得;“3000套好房免费住”,购房客户抽取物业费奖励,可抵扣房款;“300个车位免费送”,购房客户有机会抽取本社区车位1个;“感恩畅玩 红色河南”,购房客户可免费游玩一次河南红色景区;“踏青体验 建业文旅”,购房客户有机会赢取“只有河南·戏剧幻城”或“电影小镇”等建业文旅门票;“暖心家政 公益服务”,购房可享受建业物业上门前置服务;“特殊补贴 人才安居”,响应国家政策,特殊贡献人群、人才引进专享购房补贴。

不负时代使命,履行社会担当,建业一直在路上。随着人们的物质生活日益丰富,关于幸福生活的定义也随之发生改变,建业将继续打造幸福人居住宅,用多元的场景、创新的服务、匠心的品质持续满足人民美好生活的需求,为国家的高质量成长、城市的高质量发展、人居的高质量升级提供建业式解决方案。

(本版图片均由焦作建业提供)